

柏佳骏是否缺席德比今日出结果

青年报见习记者 蔡创

本报讯 上周,包括主教练波耶特在内的很多人都是屏息凝神等待着足协处罚公告出来的,直到没有收到足协对莫雷诺的处罚,大家才长舒一口气。而这一次,同样的情形出现在了刚刚参加完足协听证会的柏佳骏身上,不过直到昨天傍晚,足协的处罚公告也没有出来,因此今天大家恐怕还得再提心吊胆地等上一天。

自前天柏佳骏进京参加完听证会后,关于其是否会遭到处罚便成为外界关注的焦点,在昨天一度有消息说,中国足协内部在听证会后进行了激烈的争论,目前已经有了初步的结论,柏佳骏的事件将不再被定性为故意报复动作,但是鉴于其造成的广泛恶劣影响,将会在中超联赛中处以禁

赛两轮的处罚。对此申花俱乐部方面表示:“我们还并没有接到足协任何有关柏佳骏处罚决定的通知,所以一切还是要以足协官方为准。”

足协的处罚结果迟迟不出来,除了让大家的心得一直提着一口气,对于主教练波耶特来说,自己的训练备战计划也会受到影响,因为他必须要做好柏佳骏遭到处罚后停赛的准备。而本来备战时间就不多,还得准备两套预案,不得不说是个不小的影响。不过据透露,这两天球队依旧按部就班地进行备战,波耶特表示:“只要处罚通知没出来,我就会按照常规阵容来演练,如果柏佳骏真的受罚,我相信顶替他的人也能够很好地胜任这个角色。”

去年,在柏佳骏缺阵的情况下,曼萨诺曾用过李建滨改踢左边后卫,

取得了不错的效果,不过考虑今年新的外援新政,金基熙恐怕很难有登场机会,因此一旦柏佳骏无法出战德比,从目前人员配置情况来看,王林出任这个位置的可能性是最大的,至于右后卫则由李运秋来顶替。不过一旦真的少了柏佳骏,对于申花的损失是巨大的,除了在防守端以外,进攻端柏佳骏与曹赟定的左路组合从去年开始就一直是申花最具特色的进攻利器,因此小柏的缺阵对于曹赟定的进攻威力也将会打上一定的折扣。

上周五,当主教练波耶特从翻译的口中得知自己的队长莫雷诺并没有因为和恒大那场比赛的红牌被追加处罚的时候,长长地出了口气。而这个周五波耶特能否再舒一口气,就看今天下午足协的最终处罚结果。

■天下体育

詹姆斯砍下38分 骑士轻取凯尔特人

本报讯 见习记者 周阳 等待了10天,东部决赛终于来了。昨天,NBA东部决赛迎来了首回合的角逐。凭借詹姆斯的一己之力,客场作战的骑士以117-104轻松击败绿衫军凯尔特人,系列赛以1-0领先。

也许是因为球队休整期太长了,骑士全队都摩拳擦掌,急着给对手痛击。“指挥官”詹姆斯更是起到表率作用,面对凯尔特人的单兵防守策略,他在首节屡屡杀入篮下,8投7中收获15分。

在防守端,骑士则牢牢锁死了凯尔特人的“发动机”托马斯。不断制造身体接触,让他远离篮筐与禁区,作为“地表最强175”与全联盟闻名遐迩的末节得分先生,托马斯显得非常不适应。

半场时,双方分差已经达到22分之多。下半场分差继续扩大,但詹姆斯丝毫没有下场的意愿,一分钟都没休息。出场42分钟的他最终囊获38分,彻底成为了凯尔特人的防守噩梦。

“必须要有在季后赛客场赢球的心态,我必须进入攻击模式,在防守端施压。”詹姆斯表示。我们依然能看到那个熟悉且稳定的詹姆斯,他并没有随着年龄的增长出现衰退。从目前来看,至少在东部,统治力依旧无可比拟。

本场过后,詹姆斯今年季后赛已经连续7场至少得到30分,成为自2002-2003赛季奥尼尔后,首位完成此举的球员。与此同时,球队战绩也令人欣喜。算上去年总决赛的胜场数,卫冕冠军在季后赛里已经取得了12连胜。

不过,詹姆斯赛后还是表达了“不满”。凯尔特人在下半场多次打出反击,一度将比分迫近至11分。“我的头脑一直在想如何掌控比赛,我甚至不认为今晚我们打得很好。对我而言,第二场我会感觉更好。”詹姆斯总结道。

两球力克拉齐奥 尤文意杯三连冠

在17日进行的意大利杯决赛中,尤文图斯凭借阿尔维斯与博努奇在上半场的进球,2:0战胜拉齐奥。尤文不仅第12次夺得该项赛事的冠军,也成为首支实现三连冠的球队。

尤文图斯与拉齐奥曾在2015年的意大利杯决赛中相遇,当时尤文2:1逆转战胜对手。本场比赛,拉齐奥在第六分钟险些破门,凯塔在禁区左侧的小角度攻门击中立柱。第12分钟,尤文打破僵局,桑德罗左路起球,近来状态火热的阿尔维斯近距离凌空垫射,皮球弹地后钻入网窝,1:0。第25分钟,尤文再下一城,迪巴拉开出角球,桑德罗前点一蹭,博努奇门前推射破门,将比分改写为2:0。最终,2:0的比分被保持到了终场,尤文获得了本赛季三条战线上的首个冠军。

尤文将在21日第37轮的意甲比赛中对阵克罗托内,只要战胜对手,便可提前一轮获得联赛冠军。

据新华社电

■图片新闻

两球完胜圣埃蒂安 摩纳哥锁定法甲冠军

坐镇路易二世球场的摩纳哥队17日在一场补赛中以2:0击败圣埃蒂安,在还剩一轮的情况下提前获得本赛季法甲联赛冠军,这也是球队在2000年后收获的首个联赛冠军。

这场第31轮补赛前,摩纳哥已经无限接近冠军,他们领先仅剩一场比赛的巴黎圣日耳曼3分,并且手握巨大的净胜球优势,而一场平局便可锁定冠军。姆巴佩和热尔曼的进球帮助摩纳哥圆梦,终结了“大巴黎”过去四个赛季对联赛冠军的垄断。

摩纳哥队本场过后领先巴黎圣日耳曼的优势达到6分,就此提前一轮队史第八次捧起联赛冠军奖杯。

据新华社电



静安周末再“论剑” 280名中外顶尖剑客同场竞技

青年报记者 张逸麟

本报讯 梅龙镇广场已经成为许多世界知名剑客一年一次的相约之地,作为上海举办的众多国际赛事中的著名品牌赛事,今年的国际剑联花剑世界杯大奖赛也将于本周末回到梅龙镇,此次赛事共吸引了约29个国家和地区的近280名运动员参赛,其中男运动员140余人,女运动员130余人。国际剑联花剑项目男子、女子个人排名前列的运动员将悉数到场参赛,而中国男、女花剑队将派出满额40名运动员参赛(男、女各20人),去年上海站男子花剑个人铜牌得主陈海威,中国队中个人积分排名最高的乐慧林都将出战。

本次比赛将于5月19日、20日、21日在静安区体育馆进行小组赛和淘汰赛,20日、21日16:30在上海梅龙镇广场中庭举行半决赛和决赛。为了提升本赛事的综合效益,将高水平体育赛事与青少年击剑项目推广及白领全民健身活动有机结合,使高端国际赛事与静安区现代化国际城区建设更好地融合,进一步促进击剑运动的普及和推广。组委会将继续在赛事期间立足静安、面向全市,组织开展“静安论剑”系列活动,增加参与性高、娱乐性强的活动内容,优化观众及击剑爱好者的赛事体验,提升赛事内涵。该活动包括静安区第一届运动会暨“静安论剑”上海击剑群英挑战赛,世界著名击剑教练员、运

动员进校园活动,组织市、区部分中小学免费观摩赛事三个部分。

在昨天的赛事发布会上,静安区体育局局长俞彪还特别提到,这次的赛事以及“静安论剑”将与青少年爱好者展开更多的互动。赛事期间,组委会将邀请静安区10所开展击剑学校的学生在国际赛事期间赴赛场观赛,让学生亲临赛场感受国际赛事氛围,激发青少年参与击剑项目兴趣。同时在花剑世界杯大奖赛颁奖仪式中,组委会还将安排静安区第一届运动会击剑青少年组冠军选手向世界杯获奖运动员献花,让获奖青少年运动员以献花的形式参与到国际赛事颁奖仪式中,切身体验体育带来的荣誉感与自豪感,以此推动青少年击剑项目的发展。

【链接】美国剑客走进静安校园

作为今年“静安论剑”的一部分,静安区体育局昨天下午邀请美国队优秀教练员、运动员走进静安区击剑特色学校静安区闸北实验小学与学生“论剑”,面对面支招。其间,美国教练及运动员与青少年学生同台竞技,并对青少年击剑训练进行指导。互动中,美国击剑队员勉励青少年学生运动员刻苦训练,挑战自我,

争取更大突破。国际高水平击剑队进校园活动的开展,让学校学生近距离感受到了击剑运动的魅力,进一步激发了青少年参与击剑项目训练的热情,促进了击剑项目在青少年中的普及推广。

击剑项目是静安区体育局重点发展项目。区内现有击剑项目教练9名,注册击剑运动员252名。静安

区围绕青少年后备击剑人才培养,多点布局、多元投入、统筹管理,逐步形成了由闸北实验小学、闸北八中、静安区第二少体校、上海市一、二线运动队和大专院校共同选拔培养青少年击剑优秀后备人才的小学、初中、高中“一条龙”培养输送模式。

青年报记者 张逸麟